



图由天峻县融媒体中心提供

致敬平凡岗位上 不平凡的你

本报记者 张富英

在护卫生命的战斗中，有这样一群人，白衣执甲为苍生。无论春夏秋冬，她们身穿白衣，在日常繁杂的医疗护理工作中，特别是在重大自然灾害、疾病流行和人民健康受到威胁的关键时刻，挺身而出、逆向而行；她们弘扬南丁格尔救死扶伤的人道主义精神和为护理事业无私奉献的高尚品质，带着天使般的微笑，时刻给患者带去温暖和关爱。

她们在没有硝烟的战场上消除疾病，为人类健康而努力。她们从晨光熹微到夜深人静，从热闹的门诊到寂静的病房……她们，用青春和坚守，实践着南丁格尔的诺言；她们，用无微不至的照顾，呵护着患者生命健康；她们，是新时代的提灯女神，更是守护健康的白衣天使。

在护士节来临之际，向全体护士致以崇高的敬意。过去一年，你们以专业精神、无私奉献，守护着每一位患者的生命健康。感谢你们的辛勤付出与不懈努力，你们是医疗战线上的英勇战士，是社会的温暖守护者。



图由都兰县融媒体中心提供



格尔木市融媒体中心记者 管晓静 摄



图由天峻县融媒体中心提供



图由茫崖市融媒体中心提供



图由都兰县融媒体中心提供



图由天峻县融媒体中心提供



图由大柴旦融媒体中心提供



乌兰县融媒体中心记者 马翔摄